

Звіт старости
Зарічанського старостинського округу Володимир-Волинської міської
територіальної громади
Андрія Самчука
за 2023 рік

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Зарічанського старостинського округу за 2023 рік.

За посадою я є членом виконавчого комітету Володимирської міської ради та представляю інтереси жителів сіл Заріччя, Федорівка, Дігтів, Суходоли, Новосілки та Орані.

Прийом громадян здійснюю за місцем роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів даних сіл. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Надаю допомогу жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та її виконавчого комітету. Жителі громади беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті округу. Надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою сіл.

Беру участь у виїзних прийомах громадян головою Володимир-Волинської міської територіальної громади Ігорем Пальонкою та виконую доручення голови по результатах цих прийомів.

Станом на 01 січня 2023 року на території Зарічанського старостинського округу налічувалось 3988 зареєстрованих мешканців сіл Заріччя, Федорівка, Дігтів, Суходоли, Новосілки та Орані.

В межах моєї компетенції за звітний період було видано 480 довідок, а саме:

- довідки про членство в одноособовому селянському господарстві до Центру зайнятості;
- довідки про склад сім'ї для призначення пільг та субсидій, допомог людям, що потрапили у складні матеріальні умови; акти обстеження матеріального стану до Управління соціальної політики;
- довідки про користування пічним опаленням будинків;
- довідки про склад сім'ї (в різні інстанції).

У зв'язку з відсутністю нотаріуса в селах округу, відповідно до Цивільного кодексу України ст.ст.1, 37 Закону України "Про нотаріат", Порядку вчинення нотаріальних дій посадовими особами органів місцевого самоврядування, старосту округу уповноважено вчиняти нотаріальні дії. Отож, за період 2023 року було посвідчено:

- 15 заповітів;
- 37 доручень;
- 27 заяв про прийняття або відмову від спадщини .

Ще одним напрямом моєї роботи було складання характеристик на осіб, які виявили бажання проходити військову службу за контрактом; витяги з погосподарських книг для оформлення права власності на житлові будинки та земельні ділянки.

Проводилося інформування приватних підприємців на території села Заріччя щодо дотримання протиепідемічних заходів у їхніх закладах.

За звітний період на території сіл старостинського округу проведені наступні роботи:

- заасфальтовано центральну дорогу села Новосілки, Дігтів, вулицю Лобачинську села Заріччя.

- виконано ПрАТ “Волиньобленерго” заміну повітряних ліній електропередач на кабельні та заміни аварійних опор в селі Новосілки.

Крім того, проведено вивчення списків призовників, які підлягають призову восени 2023 року, на рахунок інформації де вони працюють або навчаються, загалом 42 особи.

Проведення оповіщення про виклик до Володимир-Волинського ОРТЦК та СП для уточнення облікових даних жителям населених пунктів громади – 418.

Свою роботу здійснюю у тісній співпраці з поліцейським офіцером громади Андрієм Грицюком по виявленню стихійних сміттєзвалищ, неблагополучних сімей, несанкціонованих точок продажу алкогольних напоїв. Реагуємо на зауваження жителів щодо безприв’язного утримання собак.

Не допускаю на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами міської ради. Працюю для покращення умов життя та побуту населення округу.

Я хочу подякувати всім, хто підтримує мене, хто дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить наш Зарічанський старостинський округ кращим.

З повагою

Андрій Самчук